

红十字会再度回应“郭美美”事件

称保留追究炒作者法律责任的权利

据新华社电 中国红十字会总会6月24日23时许再次就“郭美美”事件作出回应,称已就此事向公安机关报案,并决定启动法律程序,以维护红十字会的合法权益,维护中国红十字会的良好声誉。

声明说,中国红十字会总会已于6月24日下午就此事向公安机关报案,并决定启动法律程序,以维护红十字会的合法权益,维护中国红十字会的良好声誉。

声明表示,针对网上流传的某些与红十字会及相关个人有关的照片、微博、亲属关系的说法等内

容,经核实,均无任何事实依据,纯属不负责任的谣言。对今后继续恶意炒作此事件的单位和个人,红十字会将保留进一步追究其法律责任的权利。

声明还再次重申,中国红十字会没有“红十字商会”机构,也未设“商业总经理”的职位,更没有“郭美美”其人。

而针对网上流传的“中国商业系统红十字会指定深圳天略集团进行劝募,然后进行善款分成”一事,中国商业系统红十字会也发出声明进行回应表示,2006年至2008年,天略集团曾向其捐赠过

“校园安全行动保险卡”。举办过一次附捐拍卖会。此后,未进行过任何合作。也未授权天略集团进行任何劝募活动,更不存在善款分成。在与天略集团的合作期间,中国红十字会总会领导未参与过商业系统红十字会与天略集团的任何合作事宜,商业系统红十字会也未安排天略集团的任何人员与郭长江副会长及总会其他领导进行过任何形式的接触。郭长江副会长和天略集团董事长丘振良先生均明确表示,互不认识对方。

中国商业系统红十字会说,所谓“红十字商会”是一个不存在的

机构,与中国商业系统红十字会根本就是两个不同的概念。中国商业系统红十字会也从来没有一个叫郭美美的人。

关于中国商业系统红十字会成立10周年活动上,受表彰的优秀志愿者合影照中前排正中女子,有人指认是郭美美。中国商业系统红十字会说,此人为优秀志愿者王聪聪。

商业系统红十字会是由中国商业联合会依据《中华人民共和国红十字会法》批准成立的全国性行业红十字会,受中国红十字会总会领导,在全国商业系统开展工作。

青海玉树囊谦县发生5.2级地震

据新华社电 据中国地震网消息,6月26日15时48分,青海省玉树藏族自治州囊谦县发生里氏5.2级地震。震中位于距囊谦县城香达镇64公里外的着晓乡。

玉树州委副书记文国栋告诉记者,目前州委州政府尚未接到财产损失和人员伤亡报告。

近400米石护栏被一阵风吹倒了

本报综合消息 6月23日晚8时30分许,石家庄正定子龙大桥西侧护栏被狂风吹倒,经过相关部门的勘察发现,所有被吹倒的石护栏全部是因为榫头断裂。部分市民质疑是否和工程质量有关系,正定县相关部门表示,经过现场勘察并非质量问题。

6月24日上午,记者来到子龙大桥,看到被狂风吹倒的石护栏已经被清理,但是仍有一些残渣。现场的工人正在将桥西侧的人行道围住,施工人员介绍,因为护栏被损坏,所以将人行道围住,以免造成危险。一名打着伞路过的行人告诉记者,这些护栏是23日晚上被大风吹倒的。行人因此质疑:石头护栏一阵大风就能给吹倒了?

随后,记者来到正定县建设局建筑工程监督站,付站长表示,得知此事以后便到事发地勘察,付站长向上级领导反映的一份说明报告显示,倒栏位于南起第10跨至22跨,共13跨390米,由于23日晚强风荷载,造成栏杆根部榫头折断。

付站长表示,当时子龙大桥是作为市内桥设计建造,考虑外观效果较多。从断裂情况来看,柱子根部直径10厘米的榫头无法承受风力出现断裂。每两根柱子中间都有一块石板,每块板材上都设计有两个不大的空心花形图,估计是设计当初考虑景观所留,但由于强风造成荷载,所以导致被吹倒。

相关资料

据了解,子龙大桥工程正定子龙大桥是石家庄重点建设项目,总投资2.38亿元。该工程2008年12月28日开工,建设202天,比设计施工时间提前了164天通车。(中新)

广州大学城“裸骑”被取消

主办方称担心秩序

本报综合消息 广州大学城“裸骑”正受热捧时,6月25日晚主办方突然称活动取消。而就在之前一天,他们还决定采用半裸的形式,在论坛上重新征集报名并逐个确认,裸骑时间也从晚上8时提前到晚上7时开始。

25日晚9时,就在首届大学城“赤身骑行”主题活动的论坛帖上,主办方突然贴出一条紧急通知,称“因嗜血野驴个人原因,所有活动一律取消,在此声明道歉,接受批评”。

轰轰烈烈的活动为何戛然而止?据主办方称,最近几天报名的人太多,而关注和围观的人更多,连日来,除了媒体记者打来电话外,一些感兴趣的网友和摄影师等也都打来电话询问,担心活动现场围观的人太多,维持不了秩序,顶不住压力,故决定取消活动。

广州大学城“裸骑”活动

近日,在广州大学城将举行“裸骑”活动,参与者可全裸或者半裸。22日,大学城管委会表示,根据《治安管理条例》以及考虑到对大学生道德风尚的健康引导,将禁止“全裸”。主办方称鼓励男生赤裸上身,女生穿比基尼等“清凉服装”。(综合)

天安门广场摆放“红心向党”花坛



6月26日,天安门广场东西两块绿地彩色花带已经基本布置完毕。

目前,天安门广场“七一”花坛正在加紧布置。今年“七一”期间,天安门广场将呈现直径50米的“红心向党”主题花坛。

新华社发

成功抢救纪委书记 医院被奖励40万元

事发广西柳州,医护人员也被通报表扬

本报综合消息 因抢救英雄覃俊有功,6月15日下午,今年第18次广西柳州市常委会议决定对柳州市市工人医院进行表彰和奖励。

今年3月8日,柳州市市工人医院接到了来自融水苗族自治县人民医院要求转诊救治融安县委常委、纪委书记覃俊的电话,患者3月7日在该院接受治疗,因鼻腔大出血无法控制,必须立即转上一级医院抢救。在这场与死神的争夺战中,市工人医院第一时间成立医疗救治领导小组和救治工作专家小组,制定严谨科学的治疗方案,采取合理有效的治疗措施。先后组织了10次院内会诊,4次区内会诊,出色地完成了救治任务。目前,病情好转的覃俊已转入普通病房。

柳州市委书记陈刚指出,在抢救覃俊同志的过程中,市工人医院配备最强的核心技术力量,最优秀的医护人员,出色地完成了救治任务,应该予以通报表扬和奖励。

柳州市委副书记、市长郑俊康表示,覃俊是在创先争优中涌现出来的英雄,市工人医院抢救成功的重要意义还在于,我们能将荣誉授予一个活着的英雄。

经过研究,市委常委会决定,对抢救覃俊作出重要贡献的市工人医院和有关人员予以通报表扬,并奖励市工人医院40万元。(柳日)



人物介绍

覃俊是谁?

现年47岁的覃俊2006年担任融安县委常委、纪委书记之后,始终工作在查处案件的第一线。3年前,覃俊就被查出患有鼻咽癌,但他始终没有把自己的病情告诉任何人,没有向组织提出任何要求,一直带病坚持工作。直到今年3月6日凌晨,他在准备即将召开的县委全会材料时突发休克,曾一度停止呼吸,后因抢救及时脱离了生命危险。

连续救出26人 他一头栽倒地上

河南消防战士李鹏目前仍深度昏迷生命垂危

据新华社电 河南省洛阳消防支队嵩县大队消防战士李鹏6月24日深夜连续5次出警,与同事救出被暴雨冰雹围困的群众130人,最终因体力不支晕倒,目前生命垂危,仍在医院紧急抢救。

6月24日夜,河南洛阳嵩县突发强对流天气,10级狂风肆虐,暴雨倾盆,核桃大小的冰雹倾泻,县城有的地方水深达1.2米,全城停电,处处警情紧急。

李鹏随河南洛阳消防支队嵩县大队的战士们连续出动5次应急救援,先后救出130名被困群众。

第五次出警是到县城新华停车场,这里处在坡下洼地,马路上20多厘米高的洪水滚滚倾入停车场,几辆长安面包车被淹没,83名被困群众纷纷爬上大卡车,楼房屋顶避难。顶着狂风暴雨冰雹,在齐腰深的水中,消防官兵系好安全绳,摸索着将被困群众一一救出。怕有群众遗漏,李鹏带领十余名人员再次进入洪水,挨房排查。23时30分,正当排查官兵准备撤离时,一名中年男子扑到消防车前哭喊着求救:“我儿子还在里面,你们救救他吧!”

“教导员,让我去吧。”李鹏再次请求深入洪水救人。随后,顺着中年男子手指的方向,李鹏带领一名战士又一次向洪水深处摸去。洪水已快到李鹏的胸口。李鹏



李鹏(左)带领战士在雨中进行救援(6月24日摄)。

冲入屋内时,冷冰的洪水已经淹过了床,一名浑身赤裸、冻得发抖的小男孩站在桌子上号啕大哭。李鹏一手抱起小男孩,一手抓住安全绳,一步一步向安全地带靠近。被淹房屋距离安全地带200米远,为避免小孩被浸泡,李鹏努力将小孩举过头顶艰难前行。

“我的战斗靴丢了!”23时50分,李鹏将小男孩送到他父亲手中后,对教导员说了一句话,便一头栽在地上,晕倒在雨水中。小男孩是当夜李鹏单个成功救出的第26名群众。此时他的战斗靴早已不知脱落何处,救生衣也已失落。

李鹏被迅速送往当地医院接受救治,截至记者发稿时,他仍然深度昏迷,生命垂危。